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ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS 

DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Vinte e Sete dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, (27/09/2018), 

às 09h00min (Nove) horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA 
LOURENÇO MARI, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 07 (Sete) 

Vereadores. Na sequência a Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, convidando 

o Servidor dessa Casa Pastor Paulo Barreto, para que procedesse a leitura de uma 

citação bíblica. Logo após o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: - 
Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º. 33/2018 - PROJETO DE LEI 
Nº 33/2018 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por EXCESSO DE 

ARRECADAÇÃO, das dotações do orçamento vigente do Fundo de Previdência do 

Município de Terra Boa, exercício financeiro de 2018. Em ato continuo solicitou do 
Relator das Comissões de Legislação e Justiça e Finanças e Orçamentos que 

procedesse a leitura dos Pareceres do projeto em pauta. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 

Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 35/2018 - Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 
1.075/2011, e dá outras providências. Na sequência solicitou do Relator das 

Comissões de Legislação e Justiça e Finanças e Orçamentos que procedesse a leitura 

dos Pareceres do projeto em pauta. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 

Esposto, disse que o projeto é de suma importância, porém entende que os mesmos 
devem vir para o Legislativo com antecedência. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, reiterou a fala do Vereador Wilson, dizendo que a urgência é pelo 

fato de alguns estagiários terem saído e que as crianças não podem ficar sozinhas em 
sala de aula. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, reiterou a fala 

dos companheiros que a antecederam, dizendo estar feliz, tendo em vista que os 
estagiários saíram para assumir outro emprego, é por que nossa cidade não falta 

trabalho. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia a Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária e para constar lavra-se a presente Ata que após 
lida e colocada em votação será assinada pelo Presidente e o Primeiro Secretário. Na 

sequência Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão Extraordinária.  

               Sala das Sessões 27 de Setembro de 2018. 

 

VALTER COLONELLO                                                            ADEMIR GALHARDO ROMERO 

    PRESIDENTE                                                                                  1º SECRETÁRIO 


